

我省“互联网+”行动实施方案正在制定

后年数字装备制造中心达100个

本报济南3月24日讯
(记者 刘帅 刘德峰)

24日,省发改委主办的山东省“互联网+”行动高层对接创新发展大会在济南举行,会议为期两天。省发改委主任王志林在会上介绍,我省“互联网+”行动实施方案正在制定中,山东力争到2018年,数字化装备制造中心达到100个,智能示范车间达到100家。

大会上,省发改委主任王志林介绍,“互联网+”是实施创新驱动发展战略的重要抓手,可以使创新主体互动更加自由,创新资源组织更加灵活,创新成果转化更加快捷,加速山东创新驱动发展战略的实施进程,激发全社会创新活力和创造潜能。

“‘互联网+’也能推动新经济脱颖而出、大量涌现,将为山东实现发展动能的转换接续,增强发展核心竞争力提供强大动力。”王志林表示。

王志林还说,我省电子商务得到快速发展,电商交易额“井喷式”增长,全省“淘宝村”已达到近百个,电商平台3000多家,各类电商经营主体120万家,带动了城乡居民就业和增收致富。

据王志林介绍,省发改委正在制定我省“互联网+”行动实施方案,争取用三年时间,使全省“互联网+”发展环境更加优化,与经济社会融合程度更加深化,对创新发展的驱动力更加强劲,全省固定宽带家庭普及率达到65%,移动互联网用户普及率达到70%,社会公共服务事项全部实现网上办理,政务信息网上公开率达到95%以上,力争到2020年,全部城镇地区实现光网覆盖。

“力争到2018年,数字化装备制造中心达到100个,智能示范车间达到100家,将与阿里巴巴、浪潮、红领等省内外企业合作,将全力以赴地提供优质服务,并在审批立项、财税金融、用地等方面大力扶持。”王志林介绍。

会上,淄博、临沂、德州、滨州、菏泽5个城市被认定为“山东省电子商务示范城市”,省发改委与阿里巴巴集团签署了合作协议。

电商年交易额6000亿 跨境电商将成新动能

青岛

青岛市发改委党组成员任振刚介绍,在2011年青岛市被确定为全国第一批电子商务示范城市后,该市电商规模取得大幅增长,“交易额由2012年的1200亿元增加到2015年的6000亿元,年均增长70%。”

任振刚介绍,青岛建成了国内首个网络电子发票服务平台,该平台应用于海尔、利群、速普等大型商城,覆盖用户超过100万人,日开具量30万张左右。据统计,此平台已生成电子发票2035万份,涉及全国各省消费者,累计开票金额达到105亿元。

此外,青岛市还完成了海尔商城、日日顺商城、巨商汇三大电子商务平台建设,共实现交易额353亿,总用户数5500万,服务商家1150余家。

任振刚表示,今年青岛市又获批建设跨境电商电子商务综合试验区,下一步将大力发展跨境电商直购进口模式,“充分发挥毗邻日韩的区位优势,启动运营跨境电商直购进口模式和中韩海运跨境电商直购进口模式,成为国内首个开展海运跨境电商直购进口的城市。”他说。

据了解,青岛市还将推进电子商务差异化发展,聚焦B2B模式,试图打造一批千亿级的B2B交易平台。“青岛国际商品交易所是目前国内唯一获得国家外汇管理局‘8亿美元特殊购付汇’政策扶持的大宗商品交易机构,服务平台企业7000余家,交易额突破1000亿元。”任振刚说。

今年投6000万 用于智能改造升级

九阳

“九阳前期在工业化、信息化、智能运营系统引入等方面先后投入超过3.5亿元。”九阳股份有限公司总监李海洋介绍,预期2016年仍将投入6000万用于智能供应链改造,产品智能升级。

李海洋说,九阳集团结合自身特点启动了互联网转型和智能化改造,“我们已在智能大数据分析、智能产品、供应链智能化改造、智能营销等领域取得突破,新生态模式已在形成。”

李海洋介绍,智能大数据分析,与智能营销,已经给九阳集团带来了看得见摸得着的效益。“九阳面条机天猫首发,是10万撬动600万的奇迹。”他说,他们通过数据分析发现,“80后”妈妈们在育儿过程中,会特别关注一些育儿达人的微博,在育儿话题中,宝宝的辅食又是宝妈们最关心的。李海洋表示,九阳基于食品安全和工艺简单研发设计的面条机,恰好可以满足这个群体的需求。于是九阳选取了粉丝在30万左右、专注母婴领域的50位育儿达人试客,让她们把试用体验发表出来。

“当天这50名KOL(关键意见领袖)每个人都发了3条微博,每条微博的转发量和评论都在100以上,还有大量粉丝留言询问哪里能购买面条机。”李海洋介绍,随后,九阳官微推出了“晒食谱赢面条机”和“晒面条机赢打蛋器”的活动,将营销推向高潮,整个过程成本投入不到10万元,但让“能做彩虹面条的面条机”一时成为微博热议的小家电产品,带来了600万的销售额。

年内将获我省 首张跨境支付牌照

联行支付

旨在为政府、企事业单位和个人提供跨境银行、跨地域的支付、清结算与融资融信服务的“联行支付”,是山东省电子商务综合运营管理有限公司的一个支付品牌,也是山东省运营最早的全国性第三方支付平台。“2015年,平台交易量为200多亿,并且呈剧增趋势。”山东省电子商务综合运营管理有限公司董事长董新建表示,该公司已向外管局提交跨境支付牌照申请报告,并已进入审批流程,“年内将取得我省首张跨境支付牌照。”

“联行支付将积极建立山东省互联网支付中心,并在山东省17个市均建立分中心。”董新建介绍,这样一来,当地政府、企业以及商户就可通过本地化的支付结算平台进行资金结算、管理,各分中心也可将交易数据汇总到省级平台,形成资金流本地化,数据流和信息流集中化的模式,“不仅可以将资金池及税收落到当地,促进当地实体经济的发展,还可以形成统一的大数据,为省政府制定全省经济政策提供依据。”他说,各分中心可以拥有自己的支付品牌,比如泰安可以叫泰山支付,菏泽可以叫牡丹支付等等,让当地商户有较强的归属感。“目前,泰安、淄博分中心已对接,菏泽、潍坊、临沂等地正在落地洽谈中。”

互联网+ 他们在行动

24日,在山东省“互联网+”行动高层对接创新发展大会上,各地政府及企业纷纷建言献策,介绍自己的经验……

两年孵化了 6家准上市企业

烟台电商产业园

“作为山东省‘互联网+’计划的先行城市之一,烟台市正大力推进‘互联网+’计划的实施,助推产业的转型升级。”3月24日上午,烟台电子商务产业园总经理陈文玉在发言中说。

总建筑面积达28万平方米的烟台电子商务产业园,成为这一计划的“探路者”。据陈文玉介绍,该园区以电子商务为主线,以农产品、海产品、葡萄酒、花生油及服装五大传统产业为支柱,以跨境电商、O2O、金融投资为驱动,促进园区产业电商血液循环更新,串联起传统产业各价值链环节。

“园区运营两年来,已孕育了30多家在全国有影响力的创新型、发展型企业。”她说,目前,园区已累计孵化65家小微企业,孵化率达90%,新三板上市技术公司有三成,搜房网、玉兔网、商机互联等6家企业储备上市;5家企业以股权投资的方式获得了200万元至1000万元的创投资金支持。

陈文玉还表示,如何更好地利用互联网,改造提升传统产业,培育发展信息消费、电子商务等新产业、新业态,推动经济提质增效升级,迈向中高端水平,促使创新驱动向纵深推进,是未来烟台市“互联网+行动”的重点考虑。

本报记者 刘德峰 刘帅

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业

Baidu 百度

山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交车至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com